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Orbán Viktor hatalma szempontjából még a Fidesz támogatottsá-
gának zuhanásánál is rosszabb hír, hogy az ország döntő többsége 
úgy érzi, rossz irányban mennek a dolgok hazánkban. Ez pedig 
konkrétan a kormányzásának teljes kudarcát jelenti.
Mélyponton a közhangulat: legutóbb 
2013 januárjában volt ilyen magas, 70 
százalékos azok aránya, akik úgy érzé-
kelték, hogy az ország rossz irányba tart 

– derült ki a Medián közvélemény-kutató 
cég legfrissebb vizsgálatából. Mint a mel-
lékelt ábrán jól látható, az elégedetlenek 

száma fokozatosan nő. Míg egy évvel ez-
előtt júniusban még csak a megkérde-
zettek 60 százaléka mondta azt, hogy a 
dolgok rossz irányba mennek Magyar-
országon, idén júniusra az elégedetlenek 
tábora 10 százalékponttal növekedett. 
Akik szerint rendben mennek a dolgok, 

már csak a magyar társadalom 23 
százalékát teszik ki.

Nem véletlen hát, hogy a Tisza 
párt előnye a Fidesszel szemben a 
teljes szavazókorú népességben már 
10, sőt, a választani tudó „biztos” sza-
vazók körében 15 százalékpont. Ez 
utóbbi körben az ellenzéki párt tá-
mogatottsága már az 50 százalékot 
is meghaladja.

A szavazati arányok változásán 
túl különösen nyugtalanító lehet 
Orbánék számára, hogy már most, 10 
hónappal a választás valószínű idő-
pontja előtt többségben vannak azok, 
akik jövőre a Tisza párt győzelmére 
számítanak.� (Folytatás a 2. oldalon)

Már a magyarok 70 százaléka 
elégedetlen a kormánnyal

Általában véve jó vagy rossz irányba 
mennek a dolgok Magyarországon?
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hasznoshirek.hu

Újabb kötelezettség 
a napelemet használóknak
Július 1-től minden háztartási napelemes rendszerre új adatszol-
gáltatási kötelezettség vonatkozik, amely a napelemek adatainak 
központi rendszerbe való feltöltését írja elő.
Aki 2025. július 1. előtt telepített rend-
szert, annak egyszeri bejelentést kell 
tennie augusztus 30-ig. Aki július 1. után 
telepít, annak már az engedélykéréskor 
meg kell adnia a napelemének adatait is.

Az új rendszert a FEAK Zrt. kezeli. Ide 
kell majd feltölteni az adatokat egy on-
line felületen. A bejelentéshez elég lesz 
az inverter típusa és gyári száma. Az új 
rendszerek tulajdonosainak egy nyi-
latkozatot is tenniük kell. Ebben vál-
lalniuk kell, hogy biztosítják az adatok 

továbbítását a központba. Ezenfelül a 
háztartásoknak 30 napon belül jelez-
niük kell minden releváns változást.

Fontos tudni, hogy az új szabályok 
szerint csak olyan napelemes rendszer 
működhet, amely képes adatot küldeni 
a központnak. Kivétel ez alól, ha az 
inverter műszaki okból nem alkalmas 
erre. Ebben az esetben a tulajdonos 
mentesül a kötelezettség alól – de csak 
addig, amíg az invertert ki nem cseréli.

Forrás: www.portfolio.hu
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(Folytatás az 1. oldalról)
Ez azért feltűnő, mert az elmúlt két 

évtized választásait megelőző közvé-
lemény-kutatásokban szinte kivétel 
nélkül a Fidesz várható győzelmét va-
lószínűsítette a többség, ezzel is meg-
bízhatóan előre jelezve a mindenkori 
végeredményt.

A szavazatszámokénál is látvá-
nyosabb változás, hogy az elmúlt egy 
évben bekövetkezett szinte folyamatos 

növekedést követően most már csak-
nem kétharmados arányban igényel a 
társadalom kormányváltást. Ez utób-
biak többsége természetesen Tisza-sza-
vazó, de figyelemre méltó, hogy közel 
ötödük egyelőre nem tudja, vagy nem 
akarja megmondani, hogy melyik pártra 
voksolna – könnyen lehet, hogy ha most 
lennének a választások, ezek jó része az 
ellenzék mellett lenne mozgósítható.

Forrás: www.hvg.hu

Csak a kormány nem mér Tisza-fölényt
Meghökkentő számokat tett 
közzé a kormányhoz közel álló 
Nézőpont Intézet.
Náluk a Fidesz vezeti a pártok népszerű-
ségi listáját. Míg rajtuk kívül mindenkinél 
a Tisza vezet. Már az egész közvélemény-
kutató szakma számára kínos, amit egy 
kormányhoz közeli kutatóintézet, a Né-
zőpont művel, amely megpróbálja hitel-
teleníteni a többiek munkáját is. A biztos 

szavazók körében, vagyis azokat nézve, 
akik már tudják, hogy kire fognak sza-
vazni, az egyes kutatóintézetek szerint 
az alábbi eredmények születtek a legfris-
sebb felméréseikben:
Medián: Tisza 51% – Fidesz 36%
Závecz: Tisza 46% – Fidesz 35%
21 Kutatóintézet: Tisza 52% – Fidesz 34%
Publicus: Tisza 44% – Fidesz 37%
Nézőpont: Fidesz 44% – Tisza 39%

Forrás: www.nyomtassteis.hu

Az ország kétharmada nem nyaral
Hazánk lakosságának jelentős része ma már egy rövid nyaralást 
sem engedhet meg magának, de még azok közül is, akik el tudnak 
menni, a döntő többség számára ez pénzügyileg megterhelő.
A megkérdezettek 34 százaléka tud csak 
eljutni nyaralni idén – olvasható a Publicus 
Intézet reprezentatív felméréséből.

Minél idősebb valaki, annál keve-
sebb esélye van a nyaralásra: a 18–29 
éves korosztályban 42 százalékos ez az 
arány, a 60 éven felülieknél viszont csak 
20 százalékos, a nyugdíjasoknak pedig 
csak 15 százaléka tud nyaralni. Hogy 
ez mennyire a pénzen múlik, azt az is 
mutatja, hogy a diplomások az egyet-
len olyan csoport, amelynek a többsége 

– 56 százalékuk – nyaral, az érettségivel 

rendelkezőknél és a szakmunkások-
nál 35, illetve 33 százalék ez az arány, a 
legfeljebb nyolc általánost végzetteknél 
pedig 20 százalék.

Annak az egyharmadnak, aki el tud 
utazni, az 59 százaléka kicsit, 19 száza-
lék pedig nagyon kellett, hogy spóroljon, 
hogy beleférjen a nyaralás. A nyaralók 35 
százaléka 100 és 250 ezer forint közötti 
összeget költ el egy családtagra számítva, 
további 18 százalék pedig családtagon-
ként 50–100 ezer forintból oldja meg a 
nyaralást.� Forrás: www.nepszava.hu

Egyre kevesebbet vásárolunk
Ritkán látott visszaesést hozott 
a boltokban a május – derült ki 
a Központi Statisztikai Hivatal 
legfrissebb adataiból.
Idén májusban a kiskereskedelmi for-
galom 1,3 százalékkal maradt el az áp-
rilisitól. Ez a második legrosszabb érték, 
amióta a KSH a gyorsjelentéseiben 
rendszeresen közli a kiskereskedelmi 
forgalom havi változásait is.

Ha az éves alapú forgalomválto-
zás részletesebb adatait nézzük, jól 
látszik, hogy a legnagyobb ütést az 

élelmiszerboltok szenvedték el: az élel-
miszer-kiskereskedelemben a forgalom 
csupán 0,5 százalékkal nőtt, aminél 
rosszabb adatot tavaly januárban lát-
tunk utoljára.

Idén először fordult elő, hogy a ben-
zinkutak forgalma elmaradt az előző 
évitől, ami szintén visszavetette a kiske-
reskedelmi teljesítményt, aminek egye-
dül a nem élelmiszer-kiskereskedelem 4 
százalékos növekedése adott erőt – igaz, 
az áprilisival holtversenyben ez is a leg-
rosszabb idei mutató.

Forrás: www.444.hu

Lesújtó adatok az egészségügyről
Magyarország 22 ország közül a 
22. helyen áll abban a rangsor-
ban, amelyet az alapján állítottak 
össze, hogy mennyire elégedet-
tek a lakosok az egészségüggyel.
A STADA gyógyszeripari cég nemzet-
közi kutatásának nem kevésbé riasztó 
megállapítása, hogy a magyarok élnek 
a legkevésbé egészségesen.

Magyarország több kiemelt témá-
ban is a lista legvégén végzett. Arra a 
kérdésre, hogy összességében egész-
séges életmódot folytatnak-e, a hazai 
válaszadók mindössze harmada felelt 

igennel. Ugyanezt az arányt mérték a 
velünk együtt sereghajtó cseheknél, de 
összességében is csak a lakosság alig 
több mint fele, 51 százalék vallja, hogy 
egészségesen él. Szintén utolsó helyen 
állunk a fizikai állapotunk megítélésé-
ben, a magyarok 39 százaléka gondolja, 
hogy jó fizikai egészségnek örvend, a 22 
ország átlaga itt 56 százalékon áll.

Magyarország abban is rendkívül 
rosszul teljesített, hogy 74 százalék-
kal mi vagyunk a legelégedetlenebbek 
az egészségügyi ellátórendszerünkkel, 
tavaly ugyanez az adat 72 százalék volt.

Forrás: www.hvg.hu

Megint külföldön építünk stadiont
Miközben a magyar gazdaság évek 
óta vergődik, amikor nem jönnek az 
uniós pénzek, és megszorításokat 
vezetnek be, arra mégis talál Orbán 
Viktor pénzt, hogy egy újabb stadiont 
építsen, ráadásul Horvátországban. 

Egy 500 fős horvát faluban 3 milli-
árdért készül stadion, amelyet fe-
lerészben a magyar kormány áll, 
természetesen a mi nehezen meg-
keresett adóforintjainkból.

Forrás: www.444.hu


